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My child receives extra help from staff when they need it. 
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My child’s school/program communicates effectively with me as a parent.
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My child’s teacher(s) communicates effectively with me as a parent.
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My child feels safe in his/her school.
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Often Sometimes Rarely Never

My child experiences bullying. (Was not asked in 2018/17)
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When my child experiences bullying, they know who to ask for help. (Was not asked in 2018/17)
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